

SUMMARY FOR DECISION MAKERS (ENGLISH)
Africa Water Atlas
ERRATA

Page 20, 2nd column, under Challenge 2 in “The Situation” in highlighted box - “Africa as a whole is not expected to meet this MDG sanitation target; of its 53 countries, only **five** are on track to meet it” should read as “Africa as a whole is not expected to meet this MDG sanitation target; of its 53 countries, only **nine** are on track to meet it”

Page 20, 2nd column, under the highlighted box, 1st paragraph, second last line- “Of Africa’s 53 countries, only **5** are expected to attain this target” should read as “Of Africa’s 53 countries, only **9** are expected to attain this target”

RÉSUMÉ POUR LES DÉCIDEURS
L’Atlas de L’Eau en Afrique
ERRATA

Page 20, colonne 2, sous Défi 2 dans “La Situation”– Remplacer “l’Afrique dans son ensemble n’atteindra sans doute pas l’objectif ci-dessus ; de ses 53 pays, seuls **cinq** sont en bonne voie pour l’atteindre, par “Afrique dans son ensemble n’atteindra sans doute pas l’objectif ci-dessus ; de ses 53 pays, seuls **neuf** sont en bonne voie pour l’atteindre”.

Page 20, colonne 2, paragraphe 1, ligne 4 - “Des 53 pays africains, seuls **5** atteindront peut-être cet objectif.” should read as “Des 53 pays africains, seuls **9** atteindront peut-être cet objectif.”